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Nota: Fiecare subiect se puncteazi de la 0 la 7 puncte. Se acorda numai punctaje intregi. Orice alta
rezolvare se asimileaza conform baremului.

Enunt subiect 1

o —-Xy y X -3 1
a) Determinati x,y,u,veR pentru care - = :
u+l v 3v 1-2u -8 2

L 4 10 -5 7 -1 11 1 5 2
b) Determinati X € M, ,(RR) pentru care 2X + = + :
' 6 12 -3 12 1 15 4 21 4

Detalii rezolvare subiect 1

Barem
asociat
-xy) (vy x) (-3 1 -X y -y -x) (-3 1 1p
a) - = = +
u+l v v 1-2u -8 2 u+l v -3v 2u-1 -8 2
XYy y-x) (-3 1 x+y=3 . [u-3v+1=-8 3p
= = = si
u+1-3v v+2u-1 -8 2 -X+y=1" |2u+v-1=2
inﬁnalob‘ginem x=1,y=2,u=0, v=3.
410 -5) (7 -111) (1 5 2 1p
b) 2X + + P
6 12 -3 15 4 21 4
4 13 4 10 -5 8 4 13 -4 -10 5
= 2X = = 2X = + =
16 22 19J [6 12 —3} [16 22 19J [—6 -12 3]
4 -6 18 2 -3 9 2p
10 10 22 5 5 11

Enunt subiect 2
Fie patratul OABC reprezentat in reperul xOy, unde O(0,0), A(3,0), B(3,3), C(3,3)si

Xo Xo Xs X . e
T= matricea asociata figurii OABC .
Yo Ya Y8 Yc

1 I . . .
a) Calculati T, =3T , T, =§T si construiti in reperul XOy figurile asociate matricelor T, si T,.



b) Determinati & € R pentru care oT este matricea asociati pitratului OAB'C , unde A, B, C sunt

simetricele punctelor A, B, respectiv C in raport cu O.

Detalii rezolvare subiect 2 Barem
asociat
09 9 0) 1 0110 2p
a) 3T = , =1 =
0 09 9) 3 0 011
2p
) [Xo Xy Xg Xo J:(—xo X, —Xg X J:_T 2p
yo yA' yB' yC‘ _yo _yA _yB _YC
“T=al =a=-1 1p

Enunt subiect 3
) ) 4 —6
Fie matricea A=
2 -3
a) Aritati ca A+ A? =2A .
b) Calculati A**°.

je M, (R). Pentru orice n e N\{0,1} notim A" =A.

n(n+1
c) Demonstrati cid A+ 2A% +3A% + ... +nA" =%A, oricare ar fi ne N* .
Detalii rezolvare subiect 3 Barem
asociat
4 —6\(4 -6) (4 -6 1
a) A*= = =A P
2 -3){2 -3 2 -3
A+ A?=A+A=2A 1p
b) A =A; C* =1, 2p
C) A+2A%4+3A%+. ... +NA" = A+2-A+3-A+....... +n-A= 1p
n(n+1) _ i
=(1+2+3+...+n)-A=——=A, pentru orice ne N". 2p

Enunt subiect 4

. . a b 10
Fie matricele A:[ d]' IZ:[O ljeMz(R).Notém AP =A-A.
c

a) Calculati A®.




b) Verificati daca A’ =(a+d)A—(ad -bc)l, .
c) Daca a+d=0 si M eM,(R) este o matrice cu proprietatea A*-M =M - A%, atunci demonstrati ca
A-M=M-A.

Detalii rezolvare subiect 4 Barem
asociat

, ., [a?+bc ab+bd 2p

a) Calcul direct; se obtine A” =
ac+cd bc+d?

b) Prin calcul direct se stabileste ca egalitatea este adevarata. 2p
c) Conform b) obtinem A’M =(a+d)AM —(ad —bc)M si 1p
MA? =(a+d)MA—(ad —bc)M
(a+d)AM —(ad —bc)M =(a+d)MA—(ad —bc)M = (a+d)AM =(a+d)MA= 2p

= AM =MA pentruca a+d =0




